

大乐透千万元大奖挨个领

四地中奖者分享“选号心得”

今年以来,体彩大乐透千万元头奖成为“常规动作”,各地中奖者领奖“到手软”。前不久,浙江绍兴1513万、河南济源1116万、江苏南通1007万以及上海静安1002万元得主现身领奖。四地中奖者均为对大乐透选号颇有心得老购彩者,领奖时,分别讲述了各自选号的经过。

■专题整理 陈敏

绍兴男子中1513万

“固定投注方式+随便选号”

10月10日,浙江绍兴彩友李先生在彩站业主的陪同下,现身省体彩中心,领走大乐透1513万元大奖。

在10月9日晚开奖的体彩大乐透第19115期中,李先生凭借一张“前区1胆9拖+后区1胆11拖”的胆拖票,中出1注1000万元一等奖及其它奖项一连串,合计收获奖金1513万元。

仔细观察李先生的中奖票,可谓胆大心细,前区1胆9拖,后区1胆11拖,选号“操作”透露着满满的“技术流”。光看票面,你或许会认为他是一位精于走势研究、数据分析的技术型购彩者,但李先生却说:“大乐透哪有啥规律可循,不用研究,我就随便选一。”

李先生选号讲“感觉”,买彩票时,浮现脑海中的一个数字,那



1513万得主领奖



中奖彩票

就是胆了。对于前区,李先生会适量地拖几个号码,也没有特别的讲究,看着不错就选。但对于后区,李先生有个很“壕”的习惯。他说:“既然投注了,总不想留下遗憾,所以我一直都是1胆11拖,把后区所有号码都选上。”有着固定工作,家里还做些生意的李先

生,经济条件比较宽裕,购彩十年以来,一直坚持采用后区1胆11拖的方式购买大乐透。

“我之前中过二等奖,其它等级也中过不少,到市体彩中心也领过奖,但到杭州来,还是第一次。”李先生表示,奖金方面,会拿出一部分奖金作为生意上的周转。

济源“三人行”中1116万

“机选的号码改了后区”

9月29日,河南济源彩友王先生现身省体彩中心,领走大乐透二等奖1116万元。

9月28日,在体彩大乐透第19113期开奖中,王先生和他的两个朋友凭借一张10倍投、1注号码、30元投入的单式追加投票,中出10注二等奖,单票收获奖金1116万元。

据介绍,王先生是从7、8年前

开始买体育彩票的,但作为老购彩者却对彩票没任何研究。在他看来,买彩票全凭运气,中了很好,不中也没关系,心态要平和,“每次买几十块钱就当娱乐生活了”。

“昨天,我跟两个朋友约了一起吃晚饭,他们也是大乐透的粉丝,正好当天大乐透开奖日,我们仨一拍即合去机选了一注号码,看了后就把后区的号码稍微改了

一下,最后追加投了10倍,花了30块,一人10块钱。”王先生回忆道,“等我们吃完饭,正好大乐透也开奖了,我就用手机查了一下开奖号码,结果让我们仨都大吃一惊。”

关于奖金,王先生表示,奖金领回去后会和另外两个朋友平分,他的这份会用到自己的生意中,希望以后的生活会越过越好。

南通男子中1007万

“查看近期奖号,凭感觉选号”

日前,江苏南通中奖者黄先生在两位朋友的陪同下现身省体彩兑奖大厅,领走大乐透1007万元大奖。

9月4日晚,在体彩大乐透第19103期开奖中,黄先生凭借一张9+2复式票,中出1注1000万元一等奖及小奖一连串,合计收获奖金1007万元。

黄先生介绍说,号码都是他自选的,不过他并没有什么特别

的选号技巧。每次投注前,他会大概看一下近期开奖号码,然后就跟着感觉选号。

此前,黄先生曾有一次中过大乐透二等奖2注,不过那是在新规则上市前,奖金并没有多少。这次一举命中前区5个号码和后区2个号码,拿下千万元奖金,黄先生特别自豪。他表示:“大乐透我会一直坚持买的,希望今后还有机会到南京来领奖。”



中奖彩票

上海彩友中1002万

“前区守号+后区每期改号”

前不久,上海静安区彩友谢先生现身市体彩中心,领走大乐透1002万元大奖。

8月28日,在体彩大乐透第19100期开奖中,谢先生凭借一张面值20元的“前区4胆10拖+后区2拖”胆拖复式票,中出1注1000万元一等奖及小奖若干注,

合计收获奖金1002万元。

谢先生表示:“1998年电脑型体育彩票上市之后,我就开始坚持购买彩票,有了超级大乐透玩法之后,更是几乎期期不落。”对于此番中奖,谢先生坦言是水到渠成,他说:“我买彩票时间长了,心态也是很平和的,因为每期

买的不多,不中奖就当公益也是开心的,而如果中奖也是一种水到渠成。”

谈及此番中奖的号码选择,谢先生表示:“我一般都是守号,不过每期后区都会改一改,前区的‘4胆10拖’不变,这次后区修改的号码成功命中了开奖号码。”

●排列5

曾多次与大奖擦肩

承德购彩者这次中了150万

前不久,河北承德一位购彩者现身,领走排列5大奖150万元。

9月20日,在体彩排列5第19256期开奖中,该购彩者凭借一张1注号码、15倍投的单式倍投票,中出15注一等奖,合计收获奖金150万元。当期的中奖号码为47412。

据了解,这位购彩者彩龄长达二十多年,购彩俨然已成

为他生活的一部分。他喜欢玩体彩的各种数字型玩法,凭感觉选号,但“总是差那么一点,多次与大奖擦肩而过”。

一开始购彩他有些冲动,慢慢地回归了理性,制定了详细的购彩计划,但选号上他还是习惯于自选。这次中奖号码就是他随意地选出的,他说:“这就得看运气,中了,就算号码蒙对了。”

(陈敏/整理)

●观察

大乐透9月份数据盘点

开48注千万一等奖 筹公益金13.55亿

■陈敏

9月份,体彩大乐透共开奖13期(第19102期至第19114期),期间全国共开出48注一等奖,清一色为千万元大奖,平均每注奖金1150万元。当月通过37.65亿元的全国发行量,为社会筹集彩票公益金13.55亿元。浙江杭州一购彩者中出3635万元,成为当月单人擒奖最多幸运儿。

头奖开48注 一购彩者揽3635万

9月份,全国共中出48注一等奖,注注均为千万元大奖,包括9注1800万元追加投注一等奖和39注1000万元基本投注一等奖,平均每注奖金为1150万元。浙江杭州一购彩者中出3635万元,为当月单人中出的最高奖。

第19112期,浙江杭州一购彩者凭借一张经2倍投的、6+3复式追加票,投入108元,单票擒奖3635万元。

第19106期,云南临沧一购彩者通过一张经52倍投的、1注号码、104元投入的单式倍投票,中出52注二等奖,单票收获奖金2688万元。该大奖是9月份大乐透中出的第二大奖,

也是当月二等奖中出的最高奖。

第19103期,广东广州一购彩者凭借一张6+3复式追加票,单票擒奖1843万元。奖金总额位列9月份第三位。(见表一)

19省份购彩者 分享48注头奖

9月份,大乐透一等奖分布呈现“雨露均沾”的态势。来自全国19个省份的购彩者,分享了48注一等奖。其中,河北中出5注,数量上拔得头筹。江苏、浙江各中出4注,并列第二位。北京、福建、江西、河南、四川、贵州各中出3注,并列第三位。

此外,湖南、广西、山东、云南、安徽、湖北、广东各中出2注。宁夏、内蒙古、新疆各中出1注。(见表二)

单月发行37.65亿 筹公益金13.55亿

9月份,体彩大乐透通过37.65亿元的全国发行量,为社会筹集彩票公益金13.55亿元。

公益体彩,乐善人生。购彩者每花2元钱购买1注体彩大乐透,就有0.72元用于社会公益事业。体彩大乐透的公益金提取比例为36%。

表一:单人擒奖TOP3

排名	奖金额	诞生地	期号
1	3635万	浙江杭州	第19112期
2	2688万	云南临沧	第19106期
3	1843万	广东广州	第19103期

表二:省份擒奖数量TOP3

排名	省份	数量
1	河北	5注
2	江苏	4注
2	浙江	4注
3	北京	3注
3	福建	3注
3	江西	3注
3	河南	3注
3	四川	3注
3	贵州	3注